
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710 «Про 
ефективне використання державних коштів» 

(ідентифікатор закупівлі UA-2023-08-30-006122-a) 
  

Замовник: Рашівський психоневрологічний будинок-інтернат 
Код за ЄДРПОУ: 03189216 
Найменування предмета закупівлі: 15330000-0 - Оброблені фрукти та овочі - 
Консервовані помідори, Консервовані огірки, Консервовані кабачки, Консервовані 
вишні, Консервована морква, Консервований буряк, Консервовані яблука, 
Консервовані груші. 
Вид процедури: Відкриті торги з особливостями 
Ідентифікатор закупівлі:  UA-2023-08-30-006122-a 
Очікувана вартість: 312 000,00 грн. 
Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі: 
Забезпечення виконання норм з харчування підопічних і вихованців будинку-інтернату 
у 2023 році. 

Код ДК 021-2015 (CPV) 15330000-0 - Оброблені фрукти та овочі - Консервовані 
помідори, Консервовані огірки, Консервовані кабачки, Консервовані вишні, 

Консервована морква, Консервований буряк, Консервовані яблука, 
Консервовані груші 

 

Найменування 
Кількість 

(банка/кг) 
Консервовані помідори, скл. банка 3л з металевою кришкою.  ДСТУ 4697:2006, 670/2010 

Консервовані огірки, скл. банка 3л з металевою кришкою, ДСТУ 7989:2015 335/1005 

Консервовані кабачки, скл. банка 3л  з металевою кришкою. ДСТУ 7547:2014 335/1005 

Консервовані вишні скл. банка 3л  з металевою кришкою. 
ДСТУ 8641:2016 Консерви. Фрукти у фруктовому соку. 

200/600 

Консервована морква скл. банка 3л  з металевою кришкою. Залита розчином цукру, солі, 
лимонної кислоти,  скляні банки герметично закупорені і стерилізовані. ДСТУ 7991:2015 

200/600 

Консервований буряк скл. банка 3л  з металевою кришкою. ДСТУ 7547:2014 100/300 

Консервовані яблука скл. банка 3л  з металевою кришкою. 
ДСТУ 8641:2016 Консерви. Фрукти у фруктовому соку. 

335/1005 

Консервовані груші скл. банка 3л  з металевою кришкою. 
ДСТУ 8641:2016 Консерви. Фрукти у фруктовому соку.  

335/1005 

 
Овочі і фрукти мають бути закладені максимально до повної банки. 
- Ціни вказуються за 1 кг виду товару консервованих овочів з урахуванням тари (скляної банки 
об’ємом 3 л. ), податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, транспортних 
витрат, навантажувально-розвантажувальних робіт, поставки товару до місця призначення. 
Товар повинен передаватись до  складу Замовника, в неушкодженій упаковці, яка відповідає 
характеру, забезпечує цілісність товару та збереженню його якості під час транспортування. 
Постачання товару: 
- постачальник гарантує поставку товару в кількості, вказаній  в заявці  Замовника  протягом 
строку визначеного в договорі; можлива одноразова поставка товару; 
- товар приймається лише  за  наявності  товаро-транспортної накладної на товар та всієї 
супровідної документації на кожну партію товару, згідно вимог діючого законодавства, яка  
підтверджує  його  походження, безпечність і якість. Продукція повинна постачатися у 
груповому пакуванні з відповідним маркуванням, зміст якого співпадає з посвідченням про 
якість.  



    При виявленні Замовником дефектів упаковки товару, простроченого терміну 
придатності товару, будь-чого іншого, що може якимось чином вплинути на якісні 
характеристики товару,      Постачальник повинен замінити товар в кількості,  вказаній згідно 
специфікації. 
Примітка:  
Навантажувально-розвантажувальні роботи проводяться силами Учасника та за рахунок 
Учасника. 
Пропозиції, що не відповідають усім вказаним вимогам,  відхиляються. 
Запропонований товар повинен відповідати таким вимогам: 
Якість продукту харчування повинна відповідати вимогам державних стандартів, а також 
іншій нормативно-технічній документації, чинним нормативним документам, затвердженим у 
встановленому законодавством України порядку, вимогам Закону України «Про основні 
принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 16.01.2020 р.  №771/97-
ВР. За зовнішнім виглядом, запахом, смаком, кольором, консистенцією, продукти харчування 
повинні відповідати показникам якості. 
Постачальник зобов’язаний передати Замовнику належні документи, що підтверджують 
якість Товару, його походження, дату виготовлення та технічні характеристики:  
Строк поставки товару:  
Капуста квашена: 1 раз на місяць протягом дії договору, відповідно до заявки сестри медичної 
з дієтичного харчування Замовника, весь інший товар за домовленістю сторін - одноразовою 
поставкою. 
Транспортування – постачання, вантажно-розвантажувальні роботи здійснюються  
транспортом Постачальника чи транспортом перевізника за рахунок Постачальника. 
          На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового 
продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, сорт, склад, дата виготовлення, 
термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. 
Місце поставки товару:, Полтавська область, Миргородський район, с. Рашівка, вул. Миру, 
30.Вартість товару повинна включати в себе доставку та розвантаження на склад замовника. 
Водій в тому числі вантажники, та інші особи, які супроводжують продукти в дорозі і 
виконують навантажувально–розвантажувальні роботи повинні мати медичну книжку з 
результатами проходження обов'язкових медичних оглядів з відміткою, дійсною на момент 
завозу кожної партії товару та забезпечені санітарним одягом (халат і рукавиці). Постачальник 
самостійно проводить розвантажувальні роботи. 
Строк поставки товару:  з дати підписання договору до 31 грудня 2023 року. 
Постачання товару – здійснюється, згідно з заявками Замовника, транспортом 
Постачальника чи транспортом перевізника за рахунок Постачальника протягом 5-ти робочих 
днів з 8.00 до 14.00 з моменту отримання заявки від відповідальної особи Замовника, яка 
передається телефонним зв’язком або електронною поштою. 
Вимоги до предмету закупівлі: якість предмету закупівлі  повинна відповідати діючим на 
території України державним стандартам (ДСТУ, ГОСТ, ТУ) та Закону України «Про основні 
принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів». Кожна партія предмету 
закупівлі має супроводжуватися документами (накладними, товарно-транспортними 
накладними на кожну партію товару). 
Продукти харчування постачаються за установленими нормами відвантаження у тарі та 
упаковці, яка забезпечує їх збереження під час транспортування та відповідає державним 
стандартам, технічним умовам, іншій нормативно-технічній документації. Тара та упаковка 
повинні бути виготовлені з матеріалів, дозволених до використання. Товар повинен бути в 
упаковці, яка відповідає характеру товару і захищає його від пошкоджень та забруднення під 
час доставки. Упаковка має містити всю необхідну інформацію про товар, згідно вимог 
чинного законодавства. 
Постачання Товару здійснюється транспортом Постачальника чи транспортом перевізника за 
рахунок Постачальника, який повинен відповідати вимогам статті 44 Закону України «Про 
основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів». 
Вимоги до транспортного засобу: 



- забезпечувати збереження Товару під час перевезення; 
- мати всі необхідні дозвільні документи, включно з документами на транспорт для 
перевезення Товарів, які є об’єктами санітарного нагляду; 
- забезпечувати необхідний температурний режим у відповідності з технічними регламентами 
на Товар під час перевезення; 
- відповідати санітарним нормам та правилам, в тому числі щодо сумісності продуктів 
харчування.  

 
Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Кошти місцевого бюджету. Відповідно 
до статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі 
товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. 
Закупівля проводиться відповідно до річного плану на потребу 2023 року. Взяття бюджетних 
зобов’язань за договором буде здійснюватися в межах бюджетних асигнувань, затверджених 
кошторисом на 2023 рік по установі. 
Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі: При визначені очікуваної вартості 
застосовувався метод моніторингу (порівняння) ринкових цін на продукти харчування  з 
використанням загальнодоступної відкритої інформації про ціни на продукти харчування, в 
тому числі даних офіційних статистичних видань, електронних каталогів спеціалізованих 
торгівельних майданчиків, системи закупівель «Prozorro» (як на момент складання бюджетних 
запитів так і на момент оголошення процедури), а також застосовувався метод моніторингу 
попереднього аналогічного договору. 

 


